



Каждому маршруту – паспорт безопасности

Накануне нового учебного года в центре внимания сотрудников ГИБДД – дети.

»2



Селфи с роботом Федей

Школы хвастаются новыми дизайнерскими находками. Писк сезона – фотозоны.

»3



Лето на исходе

Было ли оно полезным для школьников? – узнали депутаты Думы города.

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА ВАРТА

12+

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

Хотим так жить, чтобы пользу приносить

Празднично украшенный зал торжеств во Дворце искусств постепенно заполняется пожилыми людьми, многие из них – с орденами и медалями. Все они – представители Нижневартковского Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов. В этом году организация отмечает 40-летний юбилей. Это одна из первых общественных организаций, созданных в нашем городе, и на сегодняшний день – самая многочисленная не только в Нижневартовске, но и в округе.

По словам её руководителя Светланы Овсянниковой, сейчас в составе Совета более 500 человек. Среди них – одиннадцать непосредственных участников Великой Отечественной войны, труженики тыла, бывшие узники концлагерей, блокадники, дети войны, вдовы участников войны, ветераны труда и другие. Причём фронтовики Пётр Алексеевич Арышев, Павел Петрович Мерзляков, Пётр Парфилович Екименко, которым уже по 95 лет, остаются в боевом строю. Светлана Александровна рассказала об основной миссии их общественной организации по патриотическому воспитанию молодёжи, подчеркнув важность связи поколений.

Поздравить ветеранов с юбилеем пришли представители власти, депутаты разных уровней, руководители городских предприятий.

Обращаясь к виновникам торжества и гостям, председатель Думы Югры Борис Хохряков напомнил, что ветераны Великой Отечественной войны начали приезжать в Нижневартовск в первые годы освоения Самотлора, они активно включались в трудовую и общественную жизнь города. «У каждого из вас нелёгкая судьба и богатая биография, в которой очень много добрых дел и трудовых подвигов. Несмотря на военное лихолетье, тяжёлые трудовые будни, на преклонный возраст, вы остаётесь очень энергичными людьми. На вашем примере подрастающее поколение учится любить жизнь, Нижневартовск, Югру и Россию», – подчеркнул Борис Хохряков.

»4



Доступ к монументу ограничен

В рамках подготовки к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, которое вся Россия отметит в следующем году, в Нижневартовске начался ремонт мемориала «Воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». В связи с этим с 23 августа и до окончания работ (ориентировочно до конца октября) будут ограничены движение пешеходов по территории, прилегающей к монументу, и доступ непосредственно к мемориалу.

Департамент ЖКХ администрации Нижневартовска просит жителей и гостей города с пониманием отнестись к временным ограничениям. Подрядчикам, а это две нижневартовские компании, предстоит обновить гранитные плиты, установить пандусы для маломобильной категории граждан, восстановить освещение, провести асфальтирование прилегающей территории. На эти цели из бюджета города выделено 20 млн рублей.

Сергей Ермолов.

Бюллетени отпечатаны

В Нижневартовске заканчиваются последние приготовления к единому дню голосования, который выпадает на 8 сентября. Необходимый тираж бюллетеней отпечатан в типографии «Варты». Работа выполнялась по специальному заказу Территориальной избирательной комиссии Нижневартовска. Как известно, избирательные бюллетени относятся к бланкам строгой отчётности, поэтому процедура проходила в закрытом режиме, в присутствии наблюдательной комиссии.

»2



Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 27 АВГУСТА						
ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА	УТРО	+14 °C	744 мм	90%	северо-восточный до 10 м/с	солнце 4.32 - 19.17
	ДЕНЬ	+13 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - закат
	ВЕЧЕР	+11 °C	740 мм	92%	юго-восточный до 13 м/с	луна 18.19
						14.45 Долгота дня Фаза луны четверть





Будьте в курсе

Средство от коррозии ЭКОНОМИКИ

Мировая экономика теряет ежегодно от 1,5 до 2 трлн долларов из-за коррупции – это 2% глобального ВВП.

Как говорят в Международном валютном фонде, коррупция – это коррозия, которая разъедает экономику всех стран.

О том, как складывается ситуация в мире, в России и в Югре, шла речь на окружном семинаре, который проходил в режиме онлайн по системе конференц-связи. Нижневартовск на этом мероприятии представили специалисты аппарата администрации города, сотрудники правоохранительных органов и журналисты. Об основных направлениях антикоррупционной политики Российской Федерации и национальной стратегии противодействия коррупции рассказал главный спикер семинара Сергей Таут, эксперт национального исследовательского университета «Высшая школа экономики». В России, по данным генеральной прокуратуры, в 2018 году коррупционные преступления нанесли материальный ущерб государству почти на 66 млрд рублей. Около 10 тысяч чиновников «при должностях» были схвачены за руку.

Почвой для существования коррупции является возможность получить какую-либо выгоду, и не обязательно материальную. А ключевым сдерживающим фактором выступает реальная перспектива понести наказание (от крупного штрафа до нескольких лет лишения свободы).

Для решения проблем, связанных с этим негативным социальным явлением, учрежден Совет при президенте РФ по противодействию коррупции, а также специальный отдел при прокуратуре. Сергей Таут привел высказывание Президента РФ, что чудо-таблетки от коррупции не существует, поэтому борьба с коррупцией должна вестись по всем направлениям: от ужесточения законодательства, совершенствования работы правоохранительной и судебной систем – до формирования в обществе нетерпимости к любым проявлениям этого социального зла.

Как показывает мировой опыт, достичь реальных результатов в борьбе с коррупцией можно только приобщив всех граждан к этому делу. По итогам семинара было отмечено, что профилактика дешевле лечения, а системная работа, направленная на предупреждение и пресечение фактов коррупции, является действенным инструментом, способным свести до минимума коррозию в экономике страны.

Интересный факт. Как показали результаты исследований Всемирного Банка, страны, которые активно противодействуют коррупции, могут в течение года увеличить свой ВВП в 5 раз.

Людмила Подройкова.

Бюллетени отпечатаны

Продолжение.
Начало на стр. 1.

В изготовлении бланков был задействован ограниченный штат сотрудников типографии, никто, кроме них, не имел права входить в печатный цех. Члены комиссии вручную пересчитали количество изготовленных бюллетеней и проверили качество каждого бланка. Бракованные бюллетени вместе с формами, по которым они печатались, были сразу же уничтожены в присутствии членов наблюдательной комиссии. Весь тираж после проверки был тут же упакован, опечатан и передан специалистам Территориальной избирательной комиссии.

Людмила Подройкова.

Если звонят лжетеррористы

В Нижневартовске состоялось внеочередное заседание Антитеррористической комиссии города.

Об этом сообщает департамент общественных коммуникаций администрации Нижневартовска. Представители силовых ведомств, контрольных органов и власти муниципалитета обсудили вопрос организации эвакуационных мероприятий в местах с массовым пребыванием людей при поступлении ложных звонков об акте терроризма.

Поводом для включения этой темы в повестку дня стала ситуация, произошедшая в одном из городских торговых центров. После поступившего сообщения о минировании в здании не проводилась эвакуация граждан, покупатели продолжали совершать покупки.

«Сотрудники службы охраны и торгового центра не выполнили распорядительных функций по эвакуации граждан. В этом убедились по прибытию на место происшествия следственно-оперативная группа и руководящий состав УМВД России по г. Нижневартовску. Кроме того, пропуск в здание торгового центра не контролировался, не осуществлялось перемещение транспортных средств на расстояние не менее 100 метров, как того требует типовая инструкция действий в момент поступившего сообщения об угрозе взрыва», – рассказал врио заместителя начальника полиции

УМВД России по г. Нижневартовску Сергей Городнов.

Представитель руководства торгового центра не стал отрицать произошедшую ситуацию. Он подчеркнул, что охрана ТЦ с поставленной задачей справилась, а вот сотрудники ЧОП, работающего на территории гипермаркета и расположенного на одном из этажей торгового центра, серьезность ситуации не осознали. И это будет поводом для дальнейшего разговора как с руководством магазина, так и с охранниками.

По словам главы Нижневартовска, председателя Антитеррористической комиссии города Василия Тихонова, подобные ситуации, когда к обеспечению безопасности жителей и гостей муниципалитета относятся небрежно, недопустимы. Он попросил подключить сотрудников местной прокуратуры, дать правовую оценку произошедшему и принять меры реагирования к ответственным лицам.

«Сегодня то время, когда мы сталкиваемся с актами терроризма. Нам только кажется, что эта тема нас не касается, что это где-то далеко. На самом деле это не так. Необходимо осознать всем, что от слаженности действий зависят судьбы и жизни граждан», – подчеркнул Василий Тихонов.

Сергей Ермолов.

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ!

С 26 августа по 5 сентября проводится ежегодная акция «Внимание: дети!».



Всю первую неделю сентября сотрудники ГИБДД совместно с департаментом образования будут проводить мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения с водителями, школьниками и их родителями. Об этом рассказал старший инспектор отдела агитации и пропаганды ГИБДД УМВД РФ по г. Нижневартовску Николай Дубаенко.

В период начала учебного года будет обеспечено усиленное патрулирование пешеходных переходов, прилегающих к образовательным учреждениям. Всем участникам дорожного движения напомнят о важности соблюдения правил безопасности на дорогах, ведь даже небольшая невнимательность может привести к фатальным последствиям.

Отдельное внимание стоит уделить правилам пере-

возки детей на пассажирском сидении. Напоминаем, что с 2017 года детей дошкольного возраста нельзя оставлять в автомобиле без присмотра взрослых. Также водителям можно перевозить детей от 7 до 12 лет на заднем сиденье автомобиля без автокресла, однако необходимо пристегнуть юных пассажиров ремнями безопасности, встроенными в автомобиль.

С 3 по 5 сентября будут проведены рейды для проверки соблюдения этих правил перевозки детей.

2 сентября на торжественных линейках, посвященных началу учебного года, будут присутствовать представители ГИБДД, контролирующие соблюдение дорожной безопасности и процесс подвоза учеников к школе. А на начало учебного года совместно с департаментом образования запланированы родительские собрания и беседы с детьми.

Кроме того, на основании плана взаимодействия департамента образования с ГИБДД пройдут конкурсы на знание правил дорожного движения. На базе автогородков будут проведены уроки с действующими инспекторами дорожного движения.

К началу учебного года были разработаны паспорта дорожной безопасности с безопасными маршрутами от школы до ближайших домов и остановок. С этими маршрутами можно ознакомиться на сайтах учреждений.

Николай Дубаенко добавляет: «Прежде чем отправлять детей в школу самостоятельно, очень важно обсудить с ними безопасный маршрут до дома и пройти его несколько раз. Это занимает не так много времени, но гарантирует безопасность вашего чада и ваше спокойствие».

Врио заместителя начальника полиции по обеспечению общественного порядка, капитан полиции Сергей Городнов рассказал о планирующихся на начало сентября мероприятиях: «На территории Нижневартовска планируется проведение мероприятий, связанных с празднованием Дня знаний, а также Дня работников нефтяной и газовой промышленности и с Единым днём голосования. Управление МВД России по г. Нижневартовску проведёт ряд упреждающих мероприятий по обеспечению безопасности на праздниках. В этот период личный состав управления будет нести службу в усиленном режиме. В местах проведения торжеств будут дежурить сотрудники полиции совместно с местным казначеством и народными дружинниками. Также все места проведения праздников будут обследованы кинологами на предмет обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств. Будут установлены рамочные металлодетекторы».

– Отдельная просьба к гражданам, – продолжил Сергей Городнов, – сохранять терпение, так как все неудобства, возникающие при досмотре, являются неотъемлемой частью обеспечения антитеррористической безопасности. При обнаружении подозрительных предметов, пакетов, сумок просьба ничего не трогать, а незамедлительно сообщить об этом сотрудникам полиции.

Даниил Опочиский. Фото из архива «Варты».



Производственная ЭЛИТА ЮГРЫ



В канун Дня работников нефтяной и газовой промышленности в трудовых коллективах АО «Самотлорнефтегаз» – одного из основных добывающих дочерних обществ НК «Роснефть» – проходят торжественные церемонии, на которых чествуют передовиков производства.



Первая награда оператора по добыче нефти и газа ЦДНГ-5 Максима Розинкина.

20-летие «Самотлорнефтегаза» и 50-летие с начала промышленной разработки Самотлорского месторождения – две значимые даты, которыми отмечен 2019 год для коллектива предприятия. И это время напряжённой работы, решения важных производственных задач.

За семь месяцев, подчеркнул генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев, благодаря слаженной работе всех подразделений предприятия удалось чётко выполнить все плановые показатели.

– Мы опираемся на бесценный опыт, накопленный ветеранами, и возлагаем надежды на талантливых и творчески активных нефтяников нового поколения, – отметил Валентин Геннадьевич. – С таким коллективом мы можем уверенно продолжать историю предприятия смелыми производственными начинаниями и победами.

Впервые прямо на месторождении с нефтяниками

Самотлора встретился глава Нижневартовска Василий Тихонов. Он высоко оценил деятельность «Самотлорнефтегаза» и, обращаясь к сотрудникам, подчеркнул, что они – производственная элита Югры. Нефтяникам Самотлора всегда удаётся быть на шаг впереди, причём как в достижении высоких производственных показателей, так и во внедрении передовых технологий.

Традиционно кульминацией мероприятия стало чествование передовиков предприятия.

Максим Розинкин, оператор по добыче нефти и газа ЦДНГ-5, с гордостью держит в руках благодарность АО «Самотлорнефтегаз». Это первая награда молодого нефтяника, чей стаж в нефтяной отрасли пока только пять лет.

– У меня всё впереди. Мой успех – это и успех всего нашего дружного коллектива. У нас все друг другу помогают, – рассказывает Максим. – Конечно же, за меня порадовалась семья –

супруга Александра и четверо детей.

Чета Розинкиных многолетней стала не так давно. У дочерей, Екатерины и Анастасии, появились братья: родители решили взять опеку над своими племянниками – Вовой и Андреем.

– Я считаю их своими сыновьями и мечтаю, чтобы они тоже стали нефтяниками, – гордо произносит молодой нефтяник.

Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Службы испытаний, измерений и диагностики Равиль Гимадиев профессию выбрал по примеру отца.

– Стаж на двоих – без малого 60 лет. И всё это время посвящено нефтяной отрасли. Перерыв – только на службу в армии, – говорит Равиль Мисбахутдинович. – В коллективе с первых дней сложились доверительные отношения, и я сразу привык к командной работе. Мы обслуживаем участки нефтедобычи, что означает ещё большую ответственность.

От качества нашей работы зависит безопасность каждого, кто задействован в процессе. Приятно, что мой вклад не остался незамеченным. Почётная грамота предприятия для меня и всей нашей семьи – значимая награда.

Зимфира Позднякова, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки ЦППН-5, из доблестной династии нефтяников. Она уже 27 лет верна своей профессии.

– На выбор дела жизни повлиял мой отец Заки Хафизов, который долгие годы добывал нефть в нашем регионе. Почётная грамота АО «Самотлорнефтегаз» в 20-летний юбилей предприятия и в год 50-летия с начала промышленного освоения легендарного Самотлора – для меня награда особенная, – говорит Зимфира Закиевна. – Спасибо моему коллективу, в котором каждый достоин почёта и уважения. Горжусь тем, что причастна к такому важному производству, как добыча нефти для всей страны.

Римма Гайсина. Фото Игоря Жданова.

Югра готовится принять Кубок мира по шахматам

С 9 сентября по 4 октября Ханты-Мансийск станет столицей мировых соревнований.

В городе состоится Кубок мира по шахматам среди мужчин.



Более 120 сильнейших шахматистов, представляющих все континенты, сыграют в нём по олимпийской системе. После каждого тура количество претендентов на победу будет сокращаться вдвое, таким образом, в финале сильнейший будет определён из двух оставшихся игроков.

Приуроченный к этому событию региональный открытый турнир по быстрым шахматам пройдёт в городе Мегионе с 13 по 15 сентября. По информации городской общественной молодёжной организации «Молодёжный авангард», соревнования состоятся в МАУ «Дворец искусств» (улица Заречная, 8). Дополнительная информация в официальной группе организации в социальной сети «ВКонтакте».

Арина Арсеньева.

Из почты «Варты»

Я бы назвала робота Федей

Август – горячая пора для педагогов! Заканчиваются каникулы, в библиотеку завезли новые учебники, в кабинетах и коридорах пахнет свежей краской, уже пишутся рабочие программы с учётом новых концепций по образовательным программам. Всё, как всегда...

А вот и нет! Наша школа, благодаря творческим идеям директора и оформительским талантам коллектива, существенно преобразилась к новому учебному году. Прошлой осенью неожиданно для старшеклассников на стенах коридоров появились математические и физические формулы, напечатанные с помощью плоттера. В этом году всё гораздо интереснее! Ну, вот, например, вы знаете, сколько в России нобелевских лауреатов? Теперь это будет знать каждый наш ученик: портреты известных учёных и писателей с именами и достижениями размещены прямо в коридоре на третьем этаже.

Интересно, но оказывается, чтобы успешно сдать выпускной экзамен по истории, надо знать как минимум 20 важных дат. И что вы думаете? Стараниями наших учителей они написаны теперь прямо на стене около кабинетов истории. И не захочешь, да запомнишь! А как преобразился четвёртый этаж школы! Здесь всё посвящено юбилею А.С. Пушкина. И это логично: большинство расположенных здесь кабинетов именно русского языка и литературы. Прямо в коридоре на четвёртом этаже появилась зона с книжными полками. Здесь можно оставить уже прочитанную книгу – для того, чтобы кто-то взял и прочитал или найти подходящую для себя.

Это, конечно, далеко не все новшества, ожидающие учеников нашей школы, но остальное – пока секрет. Хотя, нет, расскажу вам ещё о фотозоне. Всем известно, что школьники любят фотографироваться, теперь для этого есть даже специальное место с изображением робота. Это символично, ведь наши ученики увлекаются робототехникой. В планах учителей – объявить среди детей и взрослых конкурс на лучшее имя для него. Мой вариант – робот Фёдор. Я уже сделала своё первое фото в новой фотозоне. Мне понравилось. Уверена, что этот школьный уголок будет у ребят очень популярен!

Татьяна Думенко,
учитель СШ №14.



Продолжение. Начало на стр. 1.

ХОТИМ ТАК ЖИТЬ, ЧТОБЫ ПОЛЬЗУ ПРИНОСИТЬ



Действительно, среди участников Совета ветеранов много людей, приехавших сюда в своё время и строивших первые дома и улицы молодого тогда ещё города Нижневартовска. «В нашем городе сотни объединений, но Совет ветеранов занимает совершенно особое место. В его составе – самые уважаемые горожане, чей трудовой и боевой путь вызывает восхищение. Несмотря на все испытания и невзгоды, которые вам пришлось пережить, вы остаётесь добрыми, открытыми миру людьми. Своими мудрыми советами вы помогаете делать город лучше, вселяете веру в то, что даже самые сложные задачи нам по плечу», – отметил глава города Василий Тихонов и пожелал ветеранам здоровья и долголетия.



Несмотря на преклонный возраст, многие ветераны активно участвуют в общественной жизни. Без них невозможно представить крупные и значимые городские мероприятия. Они присутствуют на ежегодных парадах Победы, и проходящие в колоннах горожане отдают им честь. «Говорят, ветераны носят боевые награды по праздникам, а осколки – каждый день. Но несмотря ни на что, вы всегда в строю. Вашей энергии, напористости, трудоспособности могут позавидовать и молодые. Вы – люди удивительной судьбы и легендарных биографий. Вы наша поддержка и опора во многих начинаниях», – отметил председатель Думы Нижневартовска Максим Клец. Он также подчеркнул большой вклад в развитие организации Валентина Петровича Овсянникова, которого уже нет среди нас, но начатое им дело продолжают члены Совета ветеранов.

Юбияров также приехали поздравить заместитель председателя окружной Думы Наталья Западнова и депутат Сергей Великий, генеральный директор акционерного общества «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев и председатель окружного Совета ветеранов Великой Отечественной войны

Нельзя переоценить тот огромный пласт общественной работы, который проделан ветеранской организацией за 40 лет. За активную жизненную позицию участники организации были отмечены благодарственными письмами и почётными грамотами. В числе награждённых – Синтимир Абуталитович Абжалилов. Среди множества наград на груди ветерана есть особые, которыми он гордится. Одна из них – медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Право на такую медаль надо было заслужить, её давали колхозникам, перевыполнявшим минимум трудодней... После того, как в сорок первом отец ушёл на фронт, Синтимир остался единственным мужчиной в семье. Ему было тогда десять лет. Сразу после уроков он бежал на ферму, помогал маме ухаживать за коровами: корма им задать, стойло почистить. Летом работал подпаском, траву косил, сено в скирды метал. Вместе с такими же, как он, мальчишками зерно возил на элеватор – для фронта. Трудодней у Синтимира было больше, чем у иных взрослых. Вот за это и медаль получил. В 1981 году Синтимир Абуталитович вместе с женой приехал в Нижневартовск, работал водителем у нефтяников. Трудовой стаж у него больше полувека. В Совете ветеранов Абжалилов уже двадцать лет, ему нравится встречаться со школьниками, рассказывать о том, как выросли десятилетние мальчишки в годы войны. Сейчас ему уже 84, но он молод душой. Трое сыновей подарили им с женой семерых внуков и трёх правнуков – это их родительское счастье.

Своим творчеством ветеранов порадовали артисты Дворца искусств. В этот день под сводами Дворца искусств звучали песни военных лет. Пожилые люди вспомнили былые годы, почтили память тех, кто ушёл из жизни.

Александр Громут. В этот день ветеранам было сказано много слов признательности. И конечно, вспомнили тех, кто стоял у истоков организации, кто возглавлял её в разные годы: Николай Иванович Михальченко, Владимир Сергеевич Корчёнкин, Степан Дмитриевич Москалюк, Варвара Алексеевна Анкина.



С праздничного вечера ветераны уходили с книгами Валентина Петровича Овсянникова-Заярского. Выставка его произведений была специально подготовлена к юбилейным торжествам. Как считают активные члены Совета ветеранов Нина Александровна Витюк, Екатерина Ивановна Сергеева, Валентина Егоровна Свиридова, в этих книгах отражены война и мир, вся история страны. «Мы хотим так жить, чтобы приносить пользу обществу, родному городу», – говорят женщины. На стоянке возле Дворца искусств ветеранов ожидали автобусы, которые довели каждого прямо к дому.





В ПОЛЁТЕ ЗА МЕЧТОЙ

Чем заполнены последние деньки летних каникул нижевартовской детворы и что нового они почерпнули за время, проведённое на базе отдыха «Радуга»? Об этом депутаты комитета по социальным вопросам Думы города узнали, пообщавшись напрямую с ребятами четвёртой лагерной смены. Одним нравятся спортивные игры и соревнования, другим творческие мероприятия – в зависимости от того, у кого какие интересы. Однако на провокационный вопрос, хотят ли они отдыхать здесь в следующем году, все как один отвечали: «ДА!».



Объяснение такому единодушию нашлось тут же. Когда депутат Лидия Чабанец в доверительной беседе спросила двух девочек, почему они готовы вернуться на «Радугу» ещё раз, они не задумываясь сказали хором: «Да потому что здесь здорово!»

Путёвки на четвёртую смену в «Радуге» получили около 150 нижевартовских школьников разного возраста. День, когда председатель городской Думы Максим Клец вместе с участниками рабочей группы комитета по социальным вопросам и журналистами приехали на базу отдыха, выдался солнечным. Две команды на зелёном поле «Радуги» играли в футбол, ещё десятка два ребят подбадривали игроков и явно ждали финального свистка, чтобы поменяться ролями. В другом конце поля несколько мальчишек и девочек отрабатывали гимнастические фигуры, делали «солнышко», соревнуясь, у кого круче.

А тема «радужного» лета в этом году с многообещающим названием «Полетели за мечтой» и впрямь оказалась увлекательной. Распорядок каждой лагерной смены педагоги и вожатые продумали таким образом, чтобы юные вартовчане и отдохнули от привычных школьных занятий, и в то же время получили зарядку для ума. Развлекательные и оздоровительные мероприятия чередовались с занятиями

на повышение эрудиции, развитие дедукции. Ломая голову над решением логических задач, ребята могли проявить смекалку, развивая таким образом нестандартное мышление, что, безусловно, поможет им и в учёбе.

Гвоздём программы в тот день, когда мы приехали на базу, был вожатский экспромт. Кстати, это одно из любимых мероприятий юных обитателей «Радуги». Как объяснил один из организаторов мероприятия, это своего рода лотерея. Ребята пишут на листочках бумаги задания для вожатых, и никто заранее не знает, кому что достанется. Как вам такое задание: «Илья Вожатович должен рассказать стих задом наперёд»? Конечно, было много смеха, шуток. Есть и такие мероприятия, когда дети готовят творческие номера, а вожатые могут быть просто зрителями.

Осмотрев территорию «Радуги», пообщавшись с ребятами и персоналом лагеря, депутаты пришли к выводу, что досуг юных вартовчан и его качеству уделяется должное внимание. И все меры безопасности, обязательные для детских оздоровительных учреждений, здесь строго соблюдаются.

Как отметил председатель комитета по социальным вопросам Думы города Павел Лариков, по итогам прошлого года Нижевартовск признан одним из лучших в Югре

по организации детского отдыха и оздоровления. Надо признать, не все родители могут отправить своих детей поближе к солнцу и морю, к бабушке в деревню. Поэтому очень ценно, что усилиями муниципальных властей удалось создать комфортный уголок для оздоровительного отдыха юных вартовчан на базе отдыха «Радуга».

По словам депутата Натальи Зяблицкой, лагерь для детей на базе отдыха «Радуга» работает второй год, и к новому сезону здесь произошли некоторые улучшения с учётом пожеланий самих ребят и родителей. Член Молодёжного парламента Артём Мелюхин обратил внимание на то, что на летней площадке установлен современный амфитеатр, где проводятся различные мероприятия. Приобретены новое зелёное покрытие и большие палатки вместимостью до 50 человек, в них ребята могут укрыться от жары или дождя, да и просто посидеть там, пообщаться, помечтать.

По отзывам детворы, в лагере им всё нравится – и резные скульптуры сказочных героев на всей территории, и огромные деревья вокруг. Весь день они на природе, а воздух здесь такой чистый, какого в городе не бывает, как подметил юный акробат Денис. Ребята кричат от восторга, заметив, как между берёз и сосен, а то и прямо по дорожкам скачут белки и бурундуки. И

даже яркие мухоморы на фоне зелёной травы, по мнению двух подружек Тани и Оли, лишь добавляют красоты в окружающий пейзаж (родители, не переживайте, вожатые объяснили вашим детям, что эти грибы несъедобные, они ими просто любуются).

Полноценный летний отдых для всех детей, проживающих в северных регионах, необходим больше чем кому бы то ни было. Всего на организацию детского отдыха в 2019 году выделено более 150 млн рублей из городского и окружного бюджетов – почти на 5 млн больше, чем в прошлом году.

«Наша задача – организовать комфортный отдых для детей. Это касается не только оформления территории, питания и каких-то удобств, поэтому кроме внешних обновлений мы постарались внести разнообразие в программы мероприятий», – уточнила начальник управления по социальной и молодёжной политике администрации Нижевартовска Татьяна Воронова.

С полёта за мечтой участники четвёртой «радужной» смены вернутся 30 августа, как раз к началу занятий в школе. Всего за лето, то есть, за четыре смены, своё здоровье на «Радуге» поправили и уровень эрудиции повысили около 600 нижевартовских мальчишек и девочек.

Людмила Подройкова. Фото автора.

600
мальчишек
и девочек

за это лето поправили своё здоровье и повысили уровень эрудиции на базе отдыха «Радуга».



**ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

19 августа 2019 года

№594

г. Ханты-Мансийск

О проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

В соответствии с постановлениями Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28 января 2019 года № 478 «Об утверждении Плана работы Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2019 год», от 13 июня 2019 года № 531 «О плане информационно-разъяснительной деятельности Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в период подготовки и проведения выборов в единый день голосования 8 сентября 2019 года», в целях формирования гражданского правосознания, повышения политической и правовой культуры избирателей, увеличения интереса к избирательному праву и избирательному процессу, привлечения избирателей к активному участию в выборах, Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа – Югры постановляет:

1. Провести в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на территории которых состоятся выборы в единый день голосования 8 сентября 2019 года,

окружной фотоконкурс «Выборы в объективе» (далее – Конкурс).

2. Утвердить Положение о проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе» (приложение).

3. Председателям территориальных избирательных комиссий, на территории которых состоятся выборы в единый день голосования 8 сентября 2019 года, организовать проведение Конкурса на территориях муниципальных образований, обеспечить доведение настоящего постановления до сведения избирателей.

4. Оплату расходов, связанных с проведением Конкурса, произвести за счет средств, выделенных из федерального и окружного бюджетов для реализации мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2019 год.

5. Направить настоящее постановление в территориальные избирательные комиссии и разместить на сайте Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

**Д.С. Корнеев, председатель Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
С.Х. Эбекуев, секретарь Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**

Приложение
к постановлению Избирательной
комиссии Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры
от 19 августа 2019 года № 594

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

1. Общие положения

1.1. Окружной фотоконкурс «Выборы в объективе» (далее – Конкурс) проводится Избирательной комиссией Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с территориальными избирательными комиссиями на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в период подготовки и проведения выборов в единый день голосования 8 сентября 2019 года.

1.2. Конкурс проводится в целях формирования гражданского правосознания, повышения политической и правовой культуры избирателей, увеличения интереса к избирательному праву и избирательному процессу, привлечению избирателей к активному участию в выборах.

1.3. На Конкурс принимаются фотоработы, связанные с процессом голосования, выполненные на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при подготовке и проведении выборов в единый день голосования 8 сентября 2019 года, ранее не участвовавшие в других конкурсах, не заимствованные из других источников.

1.4. Организационно-техническое, методическое и информационное обеспечение подготовки и проведения Конкурса осуществляет Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с территориальными избирательными комиссиями.

1.5. Права на использование фоторабот участников Конкурса для размещения на сайте Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, компакт-дисках, в электронных документах и полиграфических изданиях, создаваемых и выпускаемых Избирательной комиссией, принадлежат Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

1.6. В Конкурсе могут участвовать лица, проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – участник, участник), достигшие 18-летнего возраста на единый день голосования 8 сентября 2019 года.

2. Условия и порядок проведения Конкурса

2.1. Для участия в Конкурсе автору необходимо в срок не позднее 10 сентября 2019 года представить в Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры свою фотоработу на рассмотрение конкурсной комиссии.

2.2. Конкурс фоторабот проводится по следующим номинациям:

- «Я голосую впервые». На фотографии изображен молодой избиратель (или несколько избирателей), реализующий свое избирательное право.
- «Голоса поколений моей семьи». На фотографии изображены члены одной семьи, реализующие свое избирательное право.
- «Реализация избирательных прав лиц с ограниченными возможностями».
- «Я голосую». Представляются фотографии, мотивирующие принять участие в голосовании.
- «Проводим выборы». Представляются фотографии, раскрывающие суть работы членов участковой (территориальной) избирательной комиссии.
- «Личный пример». Представляются фотогра-

фин, где голосуют граждане старшего поколения (старше 60 лет).

2.3. Общее число предлагаемых одним автором фоторабот на Конкурс может быть не более шести.

2.4. Для участия в Конкурсе участнику необходимо направить на адрес электронной почты iks86.konkurs@yandex.ru:

- заявку на участие в Конкурсе по форме, представленной в приложении 1 к настоящему Положению. Заявку рекомендуется заполнить машинописным способом (на компьютере) или от руки печатными буквами;

- фотоработу на электронном носителе, либо в машиночитаемом виде, либо гиперссылку для ее (их) просмотра с возможностью скачивания (формат фотоработы: .jpg, .jpeg, .tif, .tiff; разрешение не менее 300 dpi; размер изображения должен позволять печать в формате А 4 (не менее 2000 пикселей по короткому краю); объем одной фотографии не должен быть менее 2 Мб и превышать 10 Мб.); необходимо также указать название фотоработы, место и время фотосъемки);

- согласие на обработку персональных данных по форме, представленной в приложении 2 к настоящему Положению.

2.5. В названии сообщения следует указать наименование номинации, в которой представлена фоторабота.

2.6. Каждая фоторабота должна быть направлена отдельным сообщением с соблюдением требований пункта 2.4. настоящего Положения.

2.7. Фоторабота, представленная на Конкурс, должна быть лично выполнена участником Конкурса без нарушений авторских и иных прав третьих лиц.

2.8. Авторы фоторабот предоставляют организаторам Конкурса право на их некоммерческое использование без предварительного уведомления авторов и выплаты им какого-либо вознаграждения.

2.9. Представленные с нарушением настоящего Положения фотоработы конкурсная комиссия вправе оставить без рассмотрения.

2.10. Присланные на Конкурс фотоработы не возвращаются, рецензии авторам не выдаются. Направление участником Конкурса фотоработы на Конкурс означает, что автор согласен на обработку и указание своих персональных данных, использование представленной им фотоработы Избирательной комиссией Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по собственному усмотрению, включая тиражирование и иное распространение.

3. Подведение итогов Конкурса

3.1. Для подведения итогов Конкурса создается конкурсная комиссия Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (приложение 3).

3.2. Прием фоторабот проводится конкурсной комиссией до 18 часов 00 минут (время местное) 10 сентября 2019 года.

3.3. Оценка фоторабот участников Конкурса производится конкурсной комиссией по следующим критериям:

- соответствие фотоработы целям Конкурса, его тематике;

- информационное наполнение фотоработы;
- яркость и выразительность фотоработы;
- оригинальность идеи, нестандартность и содержательность ее исполнения.

3.4. Итоги Конкурса подводятся конкурсной комиссией и утверждаются на заседании Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

3.5. Конкурсная комиссия не позднее 25 сентября 2019 года подводит итоги Конкурса и путем открытого голосования простым большинством голосов от числа ее членов, присутствующих на заседании, определяет победителей Конкурса.

3.6. По итогам Конкурса, на основании решения конкурсной комиссии, Избирательная комиссия

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры присуждает первое, второе и третье места в каждой номинации.

3.7. Победители награждаются Дипломом и ценным подарком.

3.8. По итогам Конкурса Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа – Югры оставляет за собой право на вручение поощрительных призов.

4. Вручение наград победителям Конкурса

Вручение наград победителям Конкурса проводится Избирательной комиссией Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (либо по ее поручению территориальными избирательными комиссиями) в торжественной обстановке.

Приложение 1

к Положению о проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденному постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 августа 2019 года № 594

Форма заявки на участие в окружном фотоконкурсе «Выборы в объективе»¹

1	Ф.И.О. участника, представившего фотоработу на конкурс:	
2	Дата рождения (число, месяц, год):	
3	Место работы (учебы), должность:	
4	Домашний адрес (с указанием населенного пункта, города, района, поселка и т.д.)	
5	Название номинации, в которой представлена фоторабота:	
6	Название представленной фотоработы с указанием места съемки:	
7	Описание события, запечатленного на фотографии:	
8	Контактный телефон участника:	
9	Адрес электронной почты участника:	
10	Дата подготовки заявки:	

Приложение 2

к Положению о проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденному постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 августа 2019 года № 594

Форма согласия на обработку персональных данных

В Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от гражданина/гражданки

(фамилия, имя, отчество)
зарегистрированного (-ой) по адресу: _____
(адрес регистрации указывается с почтовым индексом)

паспорт серия _____ № _____
выдан _____ (дата выдачи и наименование органа, выдавшего документ)

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных

Я, _____ (фамилия, имя, отчество полностью) являясь кандидатом для участия в окружном фотоконкурсе «Выборы в объективе», в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»

даю согласие Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, расположенной по адресу: 628000, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Ханты-Мансийск, ул. Карла Маркса, дом 14, на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно совершение действий, предусмотренных пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», со сведениями о фактах, событиях и обстоятельствах моей жизни, представленных в Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для участия в окружном фотоконкурсе «Выборы в объективе».

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

« ____ » _____ 2019 г.

подпись / _____
расшифровка подписи

Приложение 3

к Положению о проведении окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденному постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 августа 2019 года № 594

СОСТАВ

конкурсной комиссии по подведению итогов окружного фотоконкурса «Выборы в объективе»

Дмитриева Ксения Ивановна	- заместитель председателя Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, председатель конкурсной комиссии;
Ершова Ольга Степановна	- член Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член конкурсной комиссии;
Слинкин Олег Владимирович	- член Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член конкурсной комиссии;
Ермаков Анатолий Николаевич	- член Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член конкурсной комиссии;
Литвинова Алиса Николаевна	- член Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член конкурсной комиссии;
Романова Екатерина Федоровна	- консультант организационного отдела Организационно-правового управления Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член конкурсной комиссии.

¹ Заявку рекомендуется заполнить машинописным способом (на компьютере) или от руки печатными буквами для корректного прочтения информации об участнике



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Извещение о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельного участка для комплексного освоения территории

02.10.2019 в 11 час. 00 мин. (время местное) по Лоту №1 администрация города Нижневартовска проводит аукцион на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таежная, дом 24, кабинет №312.

Организатор аукциона и продавец: департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска.

Проведение аукциона осуществляется на основании распоряжения администрации города от 28.06.2019 №822-р «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

Форма торгов: закрытый по составу участников и открытый по форме подачи заявок, предложений о цене.

Участниками аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории могут являться только юридические лица.

ЛОТ №1.

Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, квартал №42.

Площадь: 161 221 кв.м.

Кадастровый номер: 86:11:0000000:80942.

Государственная регистрация права собственности: отсутствует, т.к. государственная собственность на земельный участок не разграничена.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Обремененный правами третьих лиц: нет.

Фактическое использование участка: свободный от построек.

Разрешенное использование земельного участка: для строительства в соответствии с видами и параметрами разрешенного использования: многоэтажная жилая застройка (высотная застройка); дошкольное, начальное и среднее общее образование; спорт; коммунальное обслуживание; земельные участки (территории) общего пользования.

Комплексное освоение территории включает в себя:

Подготовку проекта планировки территории и проекта межевания территории.

Образование земельных участков в границах данной территории в соответствии с проектом межевания территории.

Строительство на земельных участках в границах данной территории объектов транспортной, коммунальной инфраструктур, а также иных объектов в соответствии с документацией по планировке территории.

Начальная цена предмета аукциона: начальный размер первого арендного платежа в сумме 1 969 186,48 руб.

Размер задатка: 393 837 руб. (20% от начального размера первого арендного платежа), засчитывается в счет первого арендного платежа за использование земельного участка.

Шаг аукциона: 59 076 руб. (3% от начального размера первого арендного платежа).

Срок аренды земельного участка: 5 лет.

Порядок приема, срок приема и адрес места приема заявок на участие в аукционе: г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, дом 40, офис №4 с 28.08.2019 ежедневно (за исключением выходных дней: субботы, воскресенья) с 09-00 до 13-00 часов, с 14-00 до 17-00 часов (время местное).

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 26.09.2019 в 12-00 часов (время местное).

Перечень документов, представляемых для участия в аукционе:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме (Приложение 2);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем заявителя предъявляется доверенность.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Задаток должен поступить на **расчетный**

счет 40302810671695000003, банк РКЦ Нижневартовск г. Нижневартовск, БИК 047169000, ИНН 8603032896, КПП 860301001, ОКТМО 71875000. Получатель: администрация города Нижневартовска (лицевой счет №505.05.012.5), КБК 04000000000000000510, ТС 030000.

Назначение платежа:

- задаток для участия 02.10.2019 в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по Лоту №1.

Задаток возвращается:

- заявителю, не допущенному к участию в аукционе - в течение 3 рабочих дней со дня оформления протокола о приеме заявок на участие в аукционе;

- заявителю, отозвавшему принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона - в течение 3 рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;

- в случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;

- участникам аукциона, не победившим в нем - в течение 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

- участникам несостоявшихся торгов - в течение 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем, не заключившим договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращается.

Порядок, сроки и размеры платежей регулируются договором аренды земельного участка для комплексного освоения территории.

Размер платы по договору аренды земельного участка - наибольший размер первого арендного платежа, сложившийся по результатам аукциона.

Срок заключения договора аренды земельного участка - не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальных сайтах Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru), органа местного самоуправления города Нижневартовска (www.n-vartovsk.ru).

Дата, время и место определения участников аукциона: 01.10.2019 в 10 час. 00 мин. (время местное) по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таежная, дом 24, кабинет 212. Комиссия по проведению аукциона по продаже земельного участка или права заключения договора аренды земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, утвержденная распоряжением администрации города от 22.10.2015 №1734-р (с изменениями), рассматривает заявки на участие в аукционе.

Заявитель приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер первого арендного платежа за земельный участок.

Осмотр земельного участка на местности производится заинтересованным лицом самостоятельно.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона и в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и вернуть его участникам внесенные задатки.

Порядок проведения аукциона:

а) аукцион ведет аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера первого арендного платежа, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона; «Шаг аукциона» устанавливается в размере 3 процентов начального размера первого арендного платежа и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера первого арендного платежа и каждого размера первого арендного платежа в случае, если готовы заключить договор аренды земельного участка для комплексного освоения территории в соответствии с этим размером первого арендного платежа;

г) каждый последующий размер первого

арендного платежа аукционист назначает путем увеличения первого арендного платежа на «шаг аукциона». После объявления очередного размера первого арендного платежа аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер первого арендного платежа в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды земельного участка для комплексного освоения территории в соответствии с названным аукционистом размером первого арендного платежа, аукционист повторяет этот размер первого арендного платежа 3 раза.

Если после трехкратного объявления очеред-

ного размера первого арендного платежа ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается.

Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

е) по завершению аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории, называет размер первого арендного платежа и номер билета победителя аукциона.

По всей интересующей информации обращаться по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, дом 40, офис №4 понедельник – пятница с 09-00 до 13-00 часов, с 14-00 до 17-00 часов (время местное), тел.: 8(3466) 29-11-97.

Приложение 2
Заместителю главы города,
директору департамента
муниципальной собственности и
земельных ресурсов
администрации города
Т.А. Шиловой

Заявка на участие в аукционе (ЛОТ №1)

«___» _____ 2019 г.

Полное наименование юридического лица (фамилия, имя, отчество, должность руководителя)

Телефон _____ Электронный адрес _____

Банковские реквизиты счета заявителя для возврата задатка:

Расчетный (лицевой) счет № _____

в _____ КПП _____ БИК _____

Корр. счет № _____ ИНН _____

(ФИО полномочного представителя)

Действует на основании _____ от «___» _____ 20___ г. № _____
реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя:

(наименование документа, серия, номер, дата и место выдачи (регистрации), кем выдан)

Прошу продать право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов», площадью 161 221 кв.м с кадастровым номером 86:11:0000000:80942, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, квартал №42, для строительства в соответствии с видами и параметрами разрешенного использования: многоэтажная жилая застройка (высотная застройка); дошкольное, начальное и среднее общее образование; спорт; коммунальное обслуживание; земельные участки (территории) общего пользования.

Обязуюсь:

Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном _____ в газете «Варта» и размещенном на официальных сайтах Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru), органов местного самоуправления города Нижневартовска (www.n-vartovsk.ru), а также порядок проведения аукциона, установленный ст. 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

С характеристикой земельного участка, его фактическим местоположением и выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости ознакомлен(а), согласен(на).

Гарантирую достоверность сведений, отраженных в настоящей заявке и представленных документах.

С условиями аукциона ознакомлен(а), согласен(на).

Приложение:

1. Надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

2. Документы, подтверждающие внесение задатка.

4. Доверенность полномочного представителя.

«___» _____ 2019 г.

Подпись Заявителя (его полномочного представителя)

Заявка принята департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города:

час. _____ мин. _____ «___» _____ 2019 г. № _____

(Ф.И.О., должность)

(подпись)

Приложение 3

Проект ДОГОВОРА АРЕНДЫ № _____-АЗТ земельного участка для комплексного освоения территории

г. Нижневартовск

«___» _____ 2019 г.

Администрация города Нижневартовска, представляемая управлением земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов, в лице _____, действующего на основании _____, именуемая в дальнейшем Арендодатель, с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем Арендатор, с другой стороны, заключили настоящий договор (далее – договор) о нижеследующем:

1. Предмет договора

1.1. На основании распоряжения администрации города _____, протокола _____ от _____ 20___ Арендодатель передает, а Арендатор принимает в аренду земельный участок из категории земель «земли населенных пунктов» площадью _____ кв.м с кадастровым номером 86:11: _____; _____, в границах, указанных в выписке из Единого государственного реестра об основных характери-

стик и зарегистрированных правах на объект недвижимости, для строительства в соответствии с видами и параметрами разрешенного использования: _____, расположенного по адресу: _____.

1.2. Договор заключен сроком на 5 лет. Договор действует с момента подписания и прекращается по истечении срока его действия. Договор на новый срок не заключается.

1.3. На момент подписания договора земельный участок не заложен, не арестован, не передан в аренду или постоянное (бессрочное) пользование, не обременен иными правами третьих лиц.

1.4. Земельный участок считается переданным Арендодателем и принятым Арендатором в аренду с момента подписания договора без оформления акта приема-передачи.

2. Платежи и расчеты по договору

2.1. Обязанность Арендатора по уплате

Продолжение на стр. 9.



Вы хотите, чтобы
с 1 января 2020 года газета «Варта»
приходила по утрам к вам домой?

Тогда уже сейчас можете заказать
у нас услугу доставки

**всего за 60 рублей
в месяц.**

Тогда за свежим номером,
в котором все новости Нижневартовска,
истории о городских событиях
и ваших земляках, вам нужно будет
всего лишь спуститься к почтовому ящику.

**Приходите, ждём вас по адресу:
ул. Менделеева, 11.**

12+

ВНИМАНИЕ!

Подать рекламу,
объявления
и поздравления
в газету «Варта»

можно по адресу:
ул. Менделеева, 11.

Телефон 61-32-46.

А также в Горсправке
по адресу:

ул. Мусы Джалиля,
63,

дом быта
«Кристалл», 1 этаж

или на сайте:

nv.tvstroka.com.

Телефон 24-47-00.

12+

Аттестат о среднем полном
образовании, выданный
МОСШ № 22 г. Нижневартовска
в 1998 году на имя
Алёны Альфритовны Усмановой,
считать недействительным.
1843

СДАЁТСЯ 1841

комната в 2-комн. кварти-
ре, 19 кв. м, с балконом на
длительный срок.
Тел. 8-928-429-59-11.

«Нижневартовск. Времена года»

**ТВОЙ ЛЮБИМЫЙ
ГОРОД!**

**Вся красота
в одном альбоме.**



12+

Это издание можно
приобрести
по адресу:
ул. Менделеева, 11.

А также в Горсправке
по адресу:
ул. Мусы Джалиля, 63,
дом быта «Кристалл»,
1 этаж.

Статуэтки из камня, изображающие коренных
жителей Югры, охотников и рыбаков, всегда
будут напоминать о северном небе
и гостеприимстве нашего края.



12+

Делись с друзьями со всего света любовью
к родному краю. Покупай для них памятные сувениры
по адресу: ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

**История Нижневартовска написана
нефтью. Впиши в неё новую главу
уникальной ручкой, колпачок которой
наполнен настоящим чёрным золотом.**



12+

Делись с друзьями со всего света
любовью к родному краю.
Покупай для них памятные сувениры
по адресу:
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Выражаем всем
искреннюю благодар-
ность за моральную и
материальную
помощь в организа-
ции и проведении
похорон нашего
любимого сына
и внука
**Максима
Вайцекаускас.**



Спасибо вам
за поддержку в трудное
для нас время.
Мама, бабушка.

1840

СНИЖЕНИЕ ЦЕН.

Имеются в продаже **ЦЕННИКИ** разных видов.

Обращаться: ул. Менделеева, 11.

Телефон 61-32-44.

12+

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел. /факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит 4 раза в неделю: во вторник,
четверг, пятницу, субботу

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу – Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН № ТУ 72-01538 от 25 декабря 2018 г.
Рекламуемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и МТО – Копылова
Оксана Николаевна – 41-77-10

Заместитель директора
по экономике и финансам,
главный бухгалтер – Тилина
Наталья Александровна – 41-81-71

Зам. директора по общим вопросам –
Униковский Александр Анатольевич –
61-32-45

Исполнительный редактор -
Бессонова Гульнара Фиатовна – 41-09-70

Редакторы отделов –
Фетисова Марина Леонидовна – 24-31-77
Гайсина Римма Узьяковна – 24-31-77
Подройкова Людмила Владимировна –
41-73-37

Рекламный отдел

Волк Марина Анатольевна – 41-38-06, 61-32-46

По вопросам доставки

обращаться по телефону 41-38-06

Приём типографских заказов –

Шарипова Светлана Викторовна –
61-32-46, 41-38-06

Старший технический редактор –

Гасанова Гюльбага Шихамировна

Технические редакторы –

Уфимцева Лидия Ивановна

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов и не несёт ответствен-
ности за содержание их материалов.
Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счёта,
предъявляемого рекламодателю к оплате.
За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.
Отдел приёма
полиграфических заказов – 61-32-46.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска –
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Учредитель
администрация г. Нижневартовска.
Распространяется
для юридических лиц по подписной
цене, для физических лиц – бесплатно.
Индекс издания 54 365.

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел. /факс 41-38-06.

Тираж

6020

№127 (7457)

подписан в печать: 26 августа 2019 г.
по графику – 17.00, фактически – 17.00